
                                                                                 
 

VERBALE 42

SEDUTA DEL  26/07/2023

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituzionali)

L’anno  2023 (duemilaventitre) il giorno  26 (ventisei) del mese di  luglio, la Commissione Terza  è

convocata in seduta esterna presso la sede del Quartiere 4, alle ore 12.30 con il seguente ordine dei

lavori:

• Comunicazioni del Presidente;

• Sopraluogo  presso  gli  alloggi  realizzati  in  autorecupero  presso  Villa  Vogel-

Quartiere 4;

• Approvazione verbali delle sedute precedenti;

• Varie ed eventuali.

Sono presenti : l’Arch. Genziani Fabiana e  l’Arch. Anna Guerzoni.

Per la segreteria delle Commissioni è presenti Valter Cozzi.

Alle ore 12.30 sono presenti i Consiglieri: Pampaloni, De Blasi, Bianchi, Dardano, Sparavigna, Masi,

Bundu, Perini, Pastorelli.

Assume la presidenza il Presidente Renzo Pampaloni , il Segretario della Commissione Valter Cozzi

accerta la presenza dei Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA

Presidente Pampaloni Renzo

Vice Presidente De Blasi Roberto

Componente Bianchi Donata

Componente Dardano Mimma

Componente Calì Francesca Sparavigna Laura

Componente Calistri Leonardo

Componente Innocenti Alessandra Pastorelli Francesco

Componente Masi Lorenzo

Componente Perini Letizia

Componente Bundu Antonella

Il  Presidente  Pampaloni  apre la seduta  alle ore 12.40 essendo presente il numero legale.

Il presidente Pampaloni introduce l’ordine dei lavori prima di effettuare il sopraluogo presso

gli alloggi realizzati in auto - recupero in adiacenza a Villa Vogel Q4.

La procedura per l’auto – recupero abitativo si compone di un bando approvato dalla Regione
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per uso abitativo. I singoli cittadini interessati devono costituirsi in cooperativa e presentare le

relative domande attraverso i Comuni, che devono individuare degli immobile comunali da

destinare  a  tale  scopo  e  successivamente  alla  redazione  di  un  bando  per  raccogliere  le

proposte  dei  privati.  Successivamente viene nominata la  Commissione di  Valutazione per

valutare le proposte ricevute, per poi inviare dopo una selezione alla Regione Toscana.

Prendono  la  Parola  l’Arch.  Genziani  e  l’Arch.  Guerzoni  che  illustrano  l’auto  -  recupero

operato, ricordando che il bando era stato pubblicato dalla Regione nel 2012 per un importo

di euro 35.000 ad appartamento, a cui si sommava euro 5.000 sempre ad appartamento per

una formazione sull’auto – recupero, tengono anche a precisare che i soggetti che si possono

unire in cooperativa, sono coloro che si collocano nella fascia ISEE sotto 35.000 euro, redditi

leggermente superiori a quelli previsti ad accedere alla Edilizia Residenziale Pubblica.

Per  quanto  riguarda  l’intervento  effettuato  oggetto  del  sopraluogo  segnala  che  mancano

ancora la realizzazione  di due appartamenti.

I  membri  della  Commissione  si  spostano  nei  locali  oggetto  di  auto  –  recupero  per  il

sopraluogo previsto.

Alle ore 13.10 escono dalla seduta le Consigliere Perini, Sparavigna.

Alle ore 13.20 esce dalla seduta il Consigliere Calistri.

Alle ore 13.25 esce dalla seduta la Consigliera Bundu.

Terminato il sopraluogo sono presenti i seguenti Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA

Presidente Pampaloni Renzo

Vice Presidente De Blasi Roberto

Componente Bianchi Donata

Componente Dardano Mimma

Componente Innocenti Alessandra Pastorelli Francesco

Componente Masi Lorenzo

Il Presidente Pampaloni  chiude la seduta alle ore 13.30.

Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 6.09.2023

                  Il Segretario                       Il Presidente

      Valter Cozzi                                                                              Renzo Pampaloni
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